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 Париз – Оснивач и извршни директор „Телеграма” Павел Дуров изјавио је да
председник Француске Емануел Макрон користи кривичне истраге као средство за
сузбијање слободе говора и кршење приватности корисника. У оштром саопштењу
објављеном на његовом личном каналу на „Телеграму”, Дуров је Макронову
Француску назвао „губитком легитимитета” и директно одбацио било какве тврдње
о независности француског правосуђа.

  
  

Емануел Макрон користи кривичне истраге као средство за сузбијање слободе говора и
кршење приватности корисника

    

„Француске тужиоце запошљава, отпушта и унапређује влада”, написао је познати
бизнисмен, покушавајући да укаже на политичку позадину процеса који се води против
њега.

  

Дуров је јавност обавестио и о тежини правне ситуације у којој се налази, наводећи да
се у Француској суочава са више од десет оптужби, од којих свака појединачно носи
претњу затворском казном до десет година. Упркос томе, милијардер не показује намеру
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да устукне, већ је нагласио да је поносан што се нашао „у истом друштву” са власником
мреже „Икс” Илоном Маском и другим истакнутим личностима. Те појединце је, према
његовим речима, Емануел Макрон селективно изабрао као главне мете своје шире
кампање усмерене против дигиталних права и слобода.

  

Подсетимо, кривични поступак против Павла Дурова покренут је након његовог
спектакуларног хапшења 24. августа 2024. године на париском аеродрому „Ле Бурже”.
Оптужница га терети за низ озбиљних прекршаја, међу којима се издвајају несарадња са
органима реда, неадекватно модерирање садржаја на платформи, као и помагање и
подстицање на тешка кривична дела, укључујући тероризам и трговину дрогом путем
„Телеграма”.

  

Након четири дана проведена у притвору, Дуров је пуштен под строги судски надзор уз
кауцију од чак пет милиона евра. Првобитно му је било наређено да се француској
полицији јавља два пута недељно, уз апсолутну забрану напуштања територије
Француске.

  

У јулу 2025. године, услови његовог надзора су делимично ублажени, чиме му је
омогућено да путује у Дубаи – где се иначе налазе главне канцеларије „Телеграма” – на
период до две недеље. Међутим, како је сам Дуров сада истакао, више од годину дана
након хапшења његова слобода кретања је и даље строго лимитирана. Он је приморан
да се враћа у Француску сваких 14 дана, док датум за разматрање његове жалбе још
увек није ни одређен.

  

(Политика)
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